11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 17.08.2012 19:54:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.08.2012 18:18:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/268879/answer/268976




Mertogp ITLIP MoXkeT BHIABIATH PparMeHTH MUKPOOPTaHu3Ma, yKe HeKU3HECII0COOHOTO, TI09TOMY
MOTYT OLITh pOa3Hble pe3yabTaThl. Ha MOl B3TJI4/, NTydllle BCE-Ke MPOJIeYnThes. JledeHne
aleKBaTHOE.



